

寻找“毛女郎”系列报道之大结局

蝶梦成真 “毛女郎”丝滑新生

3月12日—4月28日举办的寻找“毛女郎”活动，历时四十几天，从海选至今接受飞顿冰点脱毛人数达二百余人，王者飞顿冰点脱毛以它非凡的品质征服了饱受“多毛”问题困扰的港城丽人们。一样的盛夏，海天云阔，不一样的激情，“毛女郎”们终于可以大秀雪肌美腿，回归自信人生。

“毛女郎”倒计时

距离月28日的寻找“毛女郎”活动结束还有最后几天了，距离火辣缤纷的夏天也仅有一步之遥，时尚的港城丽人们，一边购置清凉夏装，一边为激情的沙滩秀做准备，看面容，丰姿秀丽，看身材，美胸蜂腰，看气质，婀娜多姿，美中不足的恰恰是手臂小腿一派“毛茸茸”、腋下“杂草丛生”……

“毛女郎”王艺睿深有体会，她属于长相甜美的女孩，很青春，也很阳光，然而汗毛过重却是她一直以来的隐痛，

也让她产生了强烈的自卑感。念书期间，当有男生告白说喜欢她时，她的第一反应是手足无措，然后是落荒而逃。因为她无法想象，交往后男友看到她裸露小腿时的表情，交往的结果一定是分手，多年来可能不正确的脱毛方法，让她的汗毛不仅有增无减，更变的粗长而且黑。

“早点发起寻找‘毛女郎’，这个活动该多好，那样我就不至于走弯路，以前用蜜蜡、脱毛膏、拔毛器……，能

试的都试了，脱毛引起皮肤过敏，我忍了，拔毛特别疼，我也忍了，可是最后总是差强人意。有的毛当时不见了，过三五天又开始露头，一茬一茬的，真的特别无奈。”王艺睿说这些话时，尽管还在微笑，可是眼睛里却是雾蒙蒙的。“宿舍好多姐妹们都有了男朋友，看着她们穿着漂亮的吊带装和短裤，和男朋友牵着手出去玩，我都假装满不在乎，后来想，年纪大了找对象时，就选在冬天相亲

好了……其实我喜欢游泳，可是穿比基尼去沙滩是想都不敢想的一件“奢侈”的事……”，局外人是无法想到的，毛发问题可能给一个青春活泼的女孩带来如此重的心理负担。

“这个夏天，我就能大胆穿裙子啦”，做完飞顿冰点脱毛出来，王艺睿兴奋地喊道，连治疗时穿的衣服都来不及换掉，她就跑出来展示光洁的小腿，快乐、期待，表情生动的像只刚学会起飞的小雀儿。

少走弯路，华美激光专家杜杰说：“激光脱毛是目前最好的选择，因为特有的冷却系统，脱毛过程比较轻松舒适，而且永久脱毛的效果比较理想，并且不会出现红肿、灼伤等损伤到皮肤的问题。”

如果说优雅的女人似水，那优雅的触感便是指尖划过，如丝缎般光滑、如凝脂般柔嫩、如白瓷般剔透。到底是什么阻止你成为水样顺滑的女人？是那些“野蛮”的毛发，看似小小毛发问题不仅影响女性的外观，也伤害到她们的内心。寻找“毛女郎”活动是华美为“多毛”女性抛出的迎接美丽新生的橄榄枝。

3月12日——4月28日，盛夏光年，寻找“毛女郎”
华美欢迎有蝶变梦想的人，蜕去烦恼丝，争做柔滑女人
地址：百盛三楼华美美学馆
电话：6206111

“毛女郎”分享现场：泪水与微笑

“毛女郎”李女士说：“我的愿望很小，夏天能穿上清爽的裙子，像别人一样美

丽一下”。李女士刚成为职业女性没多久，公司马上要换夏装，统一的西装套裙加肉色丝袜，她很担心肉色丝袜掩饰不住粗重的腿毛，紧张不安的情绪让她工作时常常走神出错。之前的

春季裤装，她也总是避开人群在更衣室独自换，怕遭到同事们的奚落。做过飞顿冰点脱毛之后，心理上前所未有的放松，她说：“我终于可以不再自卑，大方自信的态度才应该是我这个年纪该有的。”李女士说起以前

的尴尬经历时总是泪眼婆娑，还不忘开玩笑说我现在的眼泪是兴奋和快乐，味道应该是甜的。

人近中年的陈女士分享说：“我最高兴的是放下负担，不用再一次次地对付这些烦人的毛发，也不必在洗澡时总跟孩子解释这些东西为什么比头发长的还快”。

